

AQUA BARRIER NET

DS-753-0422

Globally Proven Construction Solutions



1. NOMBRE DEL PRODUCTO

AQUA BARRIER NET

2. FABRICANTE

LATICRETE Europe S.r.l. a socio unico

Via Paletti, snc, 41051

Castelnuovo Rangone MO, Italy Teléfono: +39 059 535540

E-mail: info@laticreteeurope.com

Sitio web: <u>laticrete.eu</u>

3. DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

AQUA BARRIER NET es una malla de fibra de vidrio resistente a los álcalis para usar como refuerzo dentro de los sistemas de impermeabilización cementosos AQUA BARRIER.

Usos

- · Para uso en interiores y exteriores
- Como refuerzo dentro de los sistemas de impermeabilización AQUA BARRIER para terrazas, balcones y piscinas antes de la instalación de baldosas
- Adecuada para recubrimientos y yesos

Ventajas

- · Reforzada con fibras
- Fácil de usar, antiarrugas
- Tratada con almidón resistente a los álcalis
- Reduce las grietas y fisuras de la membrana

Soportes adecuados

Presentación

Rollo de 50 m x 1 m; 45 rollos por palé

Vida útil en almacenamiento

Los recipientes sellados de fábrica de este producto tienen garantía de primera calidad durante el período indicado: indefinido

Limitaciones

Consulte las hojas de datos del producto AQUA BARRIER o AQUA BARRIER RDY.

Precauciones

- Asegúrese de que los bordes de las láminas de malla adyacentes se superpongan al menos 10 cm.
- NO lo utilice sobre juntas de dilatación.

4. DATOS TÉCNICOS

Propiedades físicas

Color:		Blanco
Tamaño:		50 m x 1 m
Espesor:		0,32 mm
Peso:		90 g/m ²
Índice de oxígeno limitante:		18%
	En condiciones estándares	En una solución 5% NaOH (Hidróxido de sodio)
Resistencia a la tracción (DIN EN ISO 13934-1):	700 – 800 N/50 mm	235 – 350 N/50 mm
Elongación (DIN EN ISO 13934-1):	3.5%	3.5%

Las especificaciones están sujetas a cambios sin notificación. Los resultados mostrados son representativos, pero reflejan los procedimientos de prueba utilizados. El rendimiento efectivo en el área de trabajo dependerá de los métodos de instalación y de las condiciones del lugar.

5. INSTALACIÓN

Consulte las hojas de datos del producto AQUA BARRIER o AQUA BARRIER RDY para obtener detalles sobre la instalación.

6. DISPONIBILIDAD Y COSTO

Disponibilidad

Los materiales LATICRETE® y LATAPOXY® están disponibles en todo el mundo. Para obtener información sobre los distribuidores, llame a LATICRETE Europe:

+39 059 535540

info@laticreteeurope.com

Para obtener información sobre los distribuidores por Internet, visite LATICRETE en www.laticrete.eu.

Costo

Póngase en contacto con LATICRETE Europe para obtener información completa sobre precios.

7. GARANTÍA

El proveedor garantiza que el producto no se deteriora en condiciones normales de uso. Producto garantizado (1) año. Comuníquese con Asistencia Técnico para obtener más información. Consulte la sección 10. SISTEMAS ESPECIALES para más detalles:

• DS 230.13EU: 1 Year Product Warranty

9. ASISTENCIA TÉCNICA

Asistencia técnica

Para obtener más información, comuníquese: +39 059 535540 technicalservices@laticreteeurope.com

Material informativo sobre aspectos técnicos y de seguridad

Para obtener documentación sobre aspectos técnicos y de seguridad, visite nuestro sitio web en: www.laticrete.eu

Advertencias

Las informaciones e instrucciones que se dan a título informativo en esta ficha técnica se basan en los conocimientos adquiridos a lo largo de los años de aplicación. LATICRETE® no puede controlar directamente las condiciones de instalación y los métodos de aplicación del producto y no asume ninguna responsabilidad por su implementación. Antes de usar los productos LATICRETE, realice pruebas de muestras para verificar la idoneidad para su uso.

Nuestros productos están cubiertos por una garantía dentro de los límites de las condiciones generales de venta, especificaciones técnicas y certificaciones aplicables indicadas expresamente en las fichas de producto y la documentación técnica que les acompaña.

10. SISTEMAS ESPECIALES

Podrá obtener más información sobre los productos en nuestro sitio web: www.laticrete.eu. A continuación, encontrará una lista de documentos afines:

- DS 230.13: 1 año de garantía del producto
- DS 752: Hoja de datos del producto AQUA BARRIER RDY
- DS 751: Hoja de datos del producto AQUA BARRIER